
Опорный конспект
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Полное ветвление





Неполное ветвление
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Program Calculate_A;

Var a, x, y: integer;

BEGIN


Writeln(‘Введите x’); Readln(x);


If (x<0) 



then a:=x+1  



else if (x<10) 




then a:=2*x




else a:=0;


 Writeln(‘A = ’,a); 



END.
Оператор выбора позволяет выбрать одно из нескольких возможных продолжений программы..
	case <переменная> of

<значение1>:<действия1>;


<значение2>:<действия2>;


<значение3>:<действия3>;

. . . . . . . . . . . . 

else <действия 4>;

end;


	Case c of


1: Writeln(‘Сумма=‘, a+b);


2: Writeln(‘Разность=‘, a-b);


3: Writeln(‘Произведение=‘, a*b);


4: Writeln(‘Целая часть от деления=‘, a div b);


5: Writeln(‘Остаток от деления=‘, a mod b);


else

   Writeln(‘Введен неизвестный номер операции’);

End;


Оператор выбора работает следующим образом. В зависимости от того, какое значение принимает переменная, выполняется тот или иной блок действий. В случае если переменная не принимает ни одно из перечисленных значений, «работает» ветвь “else”. Но эта ветвь может и отсутствовать, в этом случае просто ничего не выполняется.

У множественного ветвления есть ограничения; в роли переменной может выступать только переменная порядкового типа. Но есть и положительные стороны — в качестве значений можно указывать целый диапазон.
домашнее задание
Составить блок-схему алгоритма.

В некотором учебном заведении действуют следующие правила приема. Абитуриенты сдают три экзамена. Если они набирают не менее 13 баллов, то это дает право поступить на дневное отделение, от 10 до 12 — вечернее, от 8 до 9 — заочное и ниже 8 баллов — отказ в приеме на учебу. Записать программу, которая в зависимости от суммы набранных баллов сообщает абитуриенту его права на поступление. Дополнительное задание: составить программу.
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